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Der Grundgedanke sieht vor, dass ,alles im fluss" ist. Das bedeutet in diesem Werk ganz konkret, dass die Veranderungen von einem ,Gerdausch/Ton™ zum nachsten maoglichst unmerklich
passieren, dass die hinzukommenden , Gerdusche/Tone" sich hineinschleichen und sich auf einmal in den Gesamtklang mit hineinmischen ohne dass man direkt héren kann was nun
wirklich den Gesamtklang verdndert hat. So soll auch kein Atmen, keine Bewegung oder gar Tone von auch nur zwei Interpreten synchron sein. (Ausnahme ist der Zusammenklang in den

Streichern auf Seite 11, dieser bestatigt die Ausnahme der Regel)

Erklarungen:

allgemein:

e die Zeitangaben sind als Richtlinie zu sehen
¢ alle Bewegungen der Instrumentalisten sollen so unauffallig als moéglich geschehen. Keine Hektik aufkommen lassen.
e die angegebenen Noten werden, wenn nicht extra angegeben, immer vom jeweiligen Instrument gespielt

sprechen des angegebenen Textes ,alles im fluss® mit geschlossenen Mund und viel Vokalklang; eine Art Litanei

=
1]

. %4 durch den gedffneten Mund, bei zusammengebissenen Zdhnen, Ein- und Ausatmen. Zwischen dem Ein- und Ausatmen sollte eine kleine Ruhepause sein. Ebenso soll das
Atmen im individuellen Tempo eines jeden Spielers geschehen
. Tl = Bewegungsrichtung geht hier hin und her, so dass beim Richtungswechsel automatisch eine kleine Pause entsteht, auBerdem gilt;je lauter die angegebene Dynamik, desto

schneller die Bewegung

° / = zwei normale Din A4 Papiere bzw zwei Sandpapiere, wo das eine auf einem festen Untergrund aufliegt (zB Holznotenpult oder Tisch) und mit dem anderen Blatt in der angege-

Bewegungsrichtung geht hier im Kreis, so dass keine Unterbrechung des Gerausches horbar ist

benen Art und Weise gerieben wird. Jeder Spieler kann eine andere Papiersorte verwenden. Bei Sandpapier gilt: ein Sandpapier und ein normales Papier verwenden, sonst wird es zu laut.

Gitarre:
e E-Gitarre immer Distortionsoundeinstellung, ebenso wird ein Volumepedal bendtigt

. Ppp = Einblenden mit dem Volumepedal aus der 0-Stellung bis zur jeweils angegebenen Dynamikangabe

=
A

Bewegung nun als Anschlag fur die Saiten auf Héhe der Tonabnehmer verwenden wérend die LH die Saiten nahe am Sattel abdampft.

in der angegebenen Art und Weise mit der rechten, flachen Hand (RH), auf Hhe der Tonabnehmer, auf den Saiten reiben, warend die linke Hand (LH) die Saiten nahe am Sattel abdampft.

Finger der RH leicht gewdlbt ausstrecken und Daumen abspreizen. Drehbwegung des Unterarmes ergibt ein hin und herpendeln des Daumens und der Finger. Diese
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Streicher:

e zu wenig Bogendruck (zw.B.) = der Gerauschanteil soll grésser sein als der Klanganteil, aber noch hérbar
e normaler Bogendruck (n.B.) = normaler Bogendruck zum spielen eines schénen Tones
X . . . .
. = gibt die Saite an auf der gestrichen werden soll
C-Saite 9 g
Percussion:

=
VAl
==

Snaredrum mit Schnarrsaiten und Jazzbesen

Pauke mit weichem Schlegel

Vibraphon mit weichem Schlegel

Klavier:

im Fligel mit den Saiten wie angegeben spielen
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jeder Spieler soll sein eigenes
Bewegungstempo haben, es
darf nicht einheitlich sein.
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)’ A ! | . T ! T
B.HrinF fin— : : 1 ; 1
ANS) - | ‘ ; s 1
J — 1 Lo w 1 ; = = = = o e Bl
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HH 051



5'00” 5|30”
molto rubato ca 30"
D e e >
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Zeitl.

B.HrinF

Perc.

E.Gtr.

Kla.

Vla.

Kb.
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[ bl o] I |
I _l S | i | |
+ (o) 3; ik
(B8l v Sy 1l Sy S L N NIV SIS SIS S T
| | _—
/A S —
(pocoapocoaccel (al 2=200)ecresc.al ) A ,L
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8'45" 9'15" 10'00"
ca 10" ca 10" ca 10" ‘ ca 40"
. €« > (€----------- >|€----------- > B L T
Zeitl. : : i
3 3 ! "schlechte Tonqualitit"
3 3 | J\: 80 poco rubato ’
| | ! .
(poco a poco rit (al > = 80) e decresc.al M) R
BHrinF | fesersaceeeeaocesaereenaenans LIS e e e e e e e e e e e s d B <:||
! ! : I 1l
| 1 | S L
perc. | hzozmooios . »| poco a poco rit (al 2= 80) e decresc.al myf’ -
I 1 f ki
Bee st ﬁ% 1] Yy 1| v Sy 1l Yy 1
: ; mf’
- poco a poco rit (al d=80) e decresc. al mfﬂi ******************************************************************************** Ve
a. . ‘ 4
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1 ! 15 p®
! el
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b, N o »| poco a poco rit (al = 80) e decresc. al mf’

HH 051



(cad0m)
/475 T S
| )
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| T [ I S = d
1
"- < -" J
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I
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I
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********************* 6 — = I |IVAV NS
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I
I
|
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- , |
v [H2 e . | % | |
s 4 i ° =~ .
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Ve, || s 5 i e
| \ \ ]
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BHrinF

Perc.

E.Gtr.

Kla.

Vla.

Ve.

Kb.

10'40"
(ca40")
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'- 70 poco rubato
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— ( /) - l’.. (ﬁ)
= A e = |
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== =l s
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Kb.
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Ve.

Vla.

10'40"

11'25"
cal5" ca 20" ca 10"
. - R e i > € >
Zeitl.
ab hier wieder "gute Tonqualitat"
il E , Tonqualitit wird immer "schlechter" bis nur noch ein Blasgerdusch zu horen ist ----------------------------
B.HrinF o
S
Nachatmen so unmerklich als moglich
|~ mf P :
=y o= decresc. al niente 1
Perc. ~ /" : ": é :IL
: al mionte ——— I:‘:Hwﬂ |
n \ m
\ Y P
L i , I
& ! \ o — \ 1 S|
EGr : : ta |\ I sl
\ / | —— ]Jﬁ@—q X {l* Usell |
=mn"
Kla. \
() \ @?—W : . 7 | i
" 1ol E4 ] 1
\ I :)V [ L) A 7 T T
\ m f 'HGH\‘\; ausklingep lassen
Y p p | / ‘\\
! / ' ab hier wieder "gute Tonqualitit"
— \\ // , ' . .
\ / | o N Tremolo wird immer langsamer
\\ ‘\ Bogendruck nimmt ab bis nur noch ein Gerédusch iibrig bleibt
| I/ mf P \\
ab hier wieder "gute Tonqualitit" v 1]
b \
2) : - 5 Tremolo wird immer langsainer | al "'D |
e 0 .
I >l Bogendruck nimmt ab bis nuy noc‘h ein Geriusch librig bleibt
mf » .
()

35k
| * lsp
"ab hier wieder " gute Tonqualitit"
)

Tremolo wird immer langsamer

Bogendruck nimmt ab bis nur noch ein Geréusch iibrig bleibt
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